RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Negeri Pendawa 02
Kelas/Semester : VI/1I (Genap)

Tema : Kepemimpinan

Sub Tema : Pemimpin Idolaku
Pembelajaran ke ok |

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui pengamatan dan diskusi, siswa mampu mengidentifikasi nilai-nilai kepemimpinan

dengan benar.

2. Melalui kegiatan bermain peran siswa dapat menunjukkan nilai-nilai kepemimpinan

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan

siswa dengan bimbingan guru melakukan pembiasaan yang selalu dilaksanakan seperti
berdoa,
menyanyikan lagu Indonesia Raya, membaca Asmaul Husna, mengecek kehadiran dan
kegiatan literasi. :

Guru mengaitkan materi sebelumnya tentang Pemimpin Disekitarku dengan materi baru yaitu
Pemimpin Idolaku.

Guru mengadakan tanya jawab tentang pemimpin yang diidolakan oleh siswa.

Guru memberikan motivasi dengan menjelaskan tujuan, manfaat dari pembelajaran yang

akan dilakukan, serta metode dan penilaiannya

2. Kegiatan Inti

Siswa ditunjukan gambar tokoh dan diajak bertanya jawab mengenai pemimpin idolanya dan
alasan mengapa menjadi pemimpin idola.

Siswa menuliskan nama pemimpin idolanya, nilai-nilai kepemimpinannya, dan contoh
kegiatan yang dilakukan.

Siswa membilang angka 1 sampai 6 secara bergantian dengan tertib. (pisahkan perempuan
dan lak-laki).

Siswa berkumpul dengan teman yang mempunyai bilangan sama

Siswa berkumpul dalam kelompok dan meyimak instruksi dari guru dengan teliti.

Siswa memilih pemimpin yang akan didiskusikan nilai-nilai kepemimpinannya

Siswa menggali informasi tentang pemimpin idolanya dengan berdiskusi dan menjawab

pertanyaan pada LKS



e Siswa bermain peran tentang nilai-nilai kepemimpinan di depan kelas
e Siswa dan guru mendiskusikan nilai-nilai kepemimpinan dan nilai persatuan
e Guru memberikan motivasi agar siswa meneladani nilai-nilai tersebut, bukan hanya ditulis

saja.

3. Penutup

e Siswa bersama guru melakukan penguatan pemahaman terhadap materi Pemimpin Idolaku
dengan tanya jawab

e Siswa mendapat tugas individu sebagai tindak lanjut yaitu memilih pemimpin idola lain pada
kertas HVS yang dikerjakan di rumah

e Siswa mendapatkan informasi kegiatan pembelajaran berikutnya

e Pembelajaran ditutup dengan berdo’a dan salam yang dipimpin oleh salah satu siswa

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

L.

Penilaian Sikap

Sikap kerjasama dan kreatif ketika proses pembelajaran dilaksanakan
Penilaian Pengetahuan

Dilaksanakan dengan tes membuat pidato dan LKS

Unjuk Kerja
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